PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL
 DU JEUDI 4 SEPTEMBRE 2014
L’an deux mil quatorze, le 4 septembre, le Conseil municipal légalement convoqué, s’est réuni en séance ordinaire à vingt heures trente, salle de la mairie, sous la présidence de Monsieur Pierre LE FLOC’H, Maire de la commune de Saint-Sulpice-de-Favières.

Etaient présents  MME Véronique MAHIEUX-ROSA, Elisabeth SCHMITT, Isabelle TERRASSON, MM. Olivier BERLIN, Bernard BRIAND, Emmanuel DALO, David HARRISON, René LE JEUNE, Jean-Pierre PEYROTTES et Frantzy SOMENZI.
Secrétaire de séance : Mme Elisabeth SCHMITT
**********************

La séance est ouverte à 20h 35. 

45) AFFAIRES GÉNÉRALES - ADOPTION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 31 JUILLET 2014
Chacun ayant pris connaissance du compte-rendu de la séance précédente et aucune remarque n’ayant été émise, le Conseil municipal approuve celui-ci à l’unanimité.

46) URBANISME – DÉBAT SUR LE PROJET D’AMÉNAGEMENT ET DE DÉVELOPPEMENT DURABLES SUITE AUX MODIFICATIONS RÉGLEMENTAIRES DU SDRIF ET DE LA LOI ALUR
Monsieur le maire rappelle les différentes étapes réglementaires pour l’élaboration du Plan Local d’Urbanisme (PLU) ainsi que les diverses réunions qui se sont tenues en mairie. Il indique également que le PLU a été stoppé en raison des inondations que la commune a subies l’an dernier. La constitution du nouveau Conseil municipal a permis depuis de relancer le dossier.

Monsieur le maire invite les représentants du bureau d’études CDHU a présenté à l’assemblée les nouvelles modifications réglementaires du SDRIF et de la loi ALUR. Ces nouvelles mesures impactant les orientations générales du Projet d'Aménagement et de Développement Durables (PADD) approuvé par délibération n°38/2012 en date du 15/12/2012, un débat est lancé. Des réponses aux nombreuses questions de l’assemblée sont apportées par le bureau d’études. Les diverses observations des conseillers ainsi que les corrections orthographiques et syntaxiques ont été également prises en compte dans le PADD.

Suite à cet exposé, il est demandé au Conseil de bien vouloir prendre acte de ces modifications.

Après délibération, le Conseil municipal, à l’unanimité, a décidé de prendre acte des nouvelles modifications réglementaires du SDRIF et de la loi ALUR.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h 30.
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